

Задолбали антиавтомобилисты!

Зачем мне машина? Я живу в городе-миллионнике, в новом районе, где на три 4-подъездных 16-этажных дома один двор. Не представляю себе жизнь без машины. Садик и школу ещё не построили, ближайšie в пяти остановках, а остановка в 20 минутах пешком. Младшую в садик отвезти, забрать, старшего в школу отвезти, забрать, на работу туда-сюда, секция дзюдо и художественная школа, в супермаркет, ибо цены в магазине во дворе в полтора раза выше, качество хуже, а ассортимент скудный. Добавим спортзал, поездку к родителям, походы в театр, цирк, кино и за одеждой, на почту, в поликлинику, салон красоты...

Расходы на няню и общественный транспорт в разы выше, чем обслуживание автомобиля. Я бы и рада была заплатить за цивилизованную парковку, недалеко от дома, в безопасном месте (чтобы не пришлось возвращаться по тёмным безлюдным местам, мимо гаражей), но где ж такую взять?

Задолбали, живут в мегаполисе с кучей других людей, здесь есть соседи и дети, собачники и бабульки, алкоголики и автомобилисты, курильщики и велосипедисты, неформалы и православные, здесь есть толстые и представители различных национальностей, это большой город, детка! При всём вашем желании, они не могут и не хотят просто взять и исчезнуть, оставив на этом свете только адекватных и правильных людей.

Переезжайте в деревню, в город поменьше, в частный дом и не задалбывайте своим «понапокупали железок»!

[Read Full Article](#)